

内部刊物 注意保存

河南工业和信息化职业学院党史学习教育

简报

第 4 期

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021 年 4 月 7 日

突出学的氛围 吹响党史学习教育集结号

一、党委书记张树岭为党员发展对象、入党积极分子讲党课

4 月 7 日，党委书记张树岭以《学习党史、砥砺品格、让青春更出彩》为题为党员发展对象、入党积极分子上了一堂专题党课。本次党课是我院开展党史教育学习活动的规定动作，也是我院积极践行学党史、悟思想、办实事、开新局的深刻实践。

张书记指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实立德树人的根本任务，紧紧围绕学懂弄通做实

党的创新理论，坚持学习党史与学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史相贯通，使广大学员做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

张书记希望，广大学员通过对党光辉历史的认识，能够淬炼党性，发扬优良传统，进一步增强政治认同、理论认同、思想认同、情感认同，争做堪当大任的时代新人，为中华民族的伟大复兴贡献新的力量。

二、机关党总支召开了党史学习教育再动员和集体学习大会

4月1日下午，机关党总支四个党支部在办公楼401会议室召开了党史学习教育再动员和集体学习大会，学习了习近平在党史学习教育动员大会上的讲话，传达了学院党史学习教育动员大会和全面从严治党会议精神，对党史学习教育进行了再动员再部署和集体学习。

会议要求，广大党员**一要**提高政治站位，做好自学，深入研学，在专题学习中感悟思想伟力。**二要**积极参加党史学习教育实践活动，在庄严的氛围中感悟红色精神，汲取红色营养，传承红色基因。**三要**记好学习笔记，反复研读，做到常读常新，入脑入髓，变成坚定理想信念的永定锚，干事担当的动力源，解决难题的金钥匙，廉洁自律的常鸣钟。

与会党员结合学习安排，集体学习了习近平《论中国共产党历史》、《中国共产党简史》、《关于中国共产党历史论述摘编》等书目中的6篇文章，并观看了由省委宣传部和省广播电视台联合制作的党史学习教育专题片《征程》。

三、各党总支、党支部党史学习教育有序开展

根据我院《河南工业和信息化职业学院党史学习教育实施方案》要求及我院3月份、4月份党史学习工作安排，各党总支、党支部有序开展党史学习教育。通过集中组织和个人自学学习《论中国共产党历史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》《毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》4本书目的相关篇目，并组织了实践活动。4月2日，财经商贸系党总支组织师生到烈士陵园开展了“学习爱国精神，缅怀革命先烈”祭扫活动；4月5日，各党支部组织师生登陆全国文明网进行网上鲜花，祭奠英烈；4月6日、4月7日，教务处、基础部牵头组织了“礼赞建党百年，矢志为党育人”师德师风为主题的诗歌朗诵比赛和征文比赛。

四、工会举办“女工党史知识问答”

为了在全院女职工中营造学党史、知党情、听党话、跟党走的良好氛围，院工会精心策划，细致筹备，在学院女职工中开展了党史知识答题活动。活动旨在引导全院女职工“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”，立足岗位，奋勇向前，为学院

高质量发展贡献巾帼力量。

五、团委开展“学党史 强信念 跟党走”学习教育

为从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量，深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，充分发挥共青团作为党的助手和后备军作用，加强团的思想政治引领力，强化团员思想武装和团的思想建设，我院在团员青年中开展了“学党史、强信念、跟党走”学习教育活动。通过个人自学、组织专题学习、开展专题宣讲，进行专题培训、参加网上互动学习等形式进行学习教育。

院团委成立了学院、系部两级宣讲团队，深入到基层团干、广大团员中开展主题宣讲进行学习教育。从第5教学周至第12教学周，各团支总支每周一报送一个宣讲视频到团委。团委在微信公众号上展示优秀宣讲视频，以投票点赞数评选出最佳人气奖和优秀宣讲员。

此外，各团总支积极落实“五分钟党史小课堂”学习制度，组织各团支部，每天晚自习前5分钟，借助团中央宣传部开发的“一起学党史”答题小程序，集中参与党史学习答题。

六、学生处启动“学习百年党史·汲取奋进力量”庆祝建党100周年党史知识竞赛

为庆祝建党100周年，重温中国共产党光辉历程，我院组织学生开展了“学习百年党史·汲取奋进力量”党史知识竞

赛。

党史知识竞赛初赛由各系部组织，比赛形式多样，有笔试考试、有抢答比赛，竞赛现场气氛热烈，选手们你追我赶，互不相让。经过初赛的角逐，10支参赛队伍共计60人脱颖而出，他们将代表各自系部参加4月15日学院举行的党史知识竞赛决赛。决赛将采用知识竞答的形式进行，最终决出10强选手。

党史知识竞赛的开展，营造了学习掌握党史国情的良好氛围，加深了学生对党的诞生、发展历程的认识，增强了他们的责任感和使命感，真正做到知史爱党，知史爱国。

报： 河南省工业和信息化厅党史学习教育领导小组，河南工业和信息化职业学院党委，
发： 学院各党总支、党支部

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021年4月7日印发
